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Об организации транспортного 
обслуживания с. Ровное
	




Уважаемый Александр Петрович!

[bookmark: _GoBack]	Министерство промышленности и транспорта края (далее – министерство), рассмотрев обращение главы Восточного сельского поселения Хабаровского муниципального района (далее – Восточное сельское поселение) Маковецкого П.И., в части своей компетенции сообщает следующее.
	В настоящее время транспортное обслуживание с. Ровное осуществляется сезонным маршрутом № 125 "г. Хабаровск – с. Ровное". Движение общественного транспорта по данному маршруту организуется ежегодно в период с мая по октябрь. В связи с обращением, поступившим из администрации Восточного сельского поселения, в ноябре 2018 г. министерством организована работа по рассмотрению вопроса организации круглогодичного транспортного обслуживания с. Ровное. Для решения указанного вопроса произведен ряд комиссионных выездов в с. Ровное при участии представителей администрации Восточного сельского поселения, администрации Хабаровского муниципального района, Собрания депутатов Хабаровского муниципального района и управления государственной инспекции безопасности дорожного движения УМВД России по Хабаровскому краю.
	По результатам комиссионных выездов поддержано предложение установления нового круглогодичного межмуниципального маршрута в направлении с. Ровное. Однако, учитывая существующие недостатки муниципальной автомобильной дороги "подъезд к с. Ровное" и планы администрации Хабаровского муниципального района по их устранению в весенне-летний период 2019 г. в рамках реализации проекта "Безопасные и качественные дороги", установление круглогодичного маршрута в экспериментальном режиме планируется произвести в октябре 2019 г. по завершении движения по сезонному маршруту № 125.
	Необходимо отметить, что вопрос доставки пассажиров из с. Ровное в с. Черная Речка и с. Восточное может быть решен путем установления муниципального маршрута в границах Хабаровского муниципального района. В соответствии с ч. 2 ст. 11 Федерального закона от 13.07.2015 № 220-ФЗ "Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" полномочия по установлению такого маршрута возлагаются на администрацию Хабаровского муниципального района.
	Предлагаем рассмотреть изложенный вариант при решении поставленных в обращении вопросов.

Первый заместитель министра                                                           Д.В. Тенетко
